Scheidsrechtersvereniging Deventer en Omstreken

Clubhuis The Pickwick Players
Borgelerdijk 3, 7415 ZN Deventer

Info Bulletin
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N
hg BROEKHUIS

CLUBBONUS

Broekhuis stelt geld beschikbaar voor sportverenigingen als
verenigingsleden of ouders van jeugdleden bij Broekhuis klant
zijn of worden. Vraag uw Broekhuis Clubbonus aan en ontvang

als sportvereniging:

€150,-

bij aankoop van een auto
(nieuw, gebruikt of lease)

€ 25,-

bij schadeherstel

€15,-

bij onderhoud

Onze enige voorwaarde? Deel onze naam op een enthousiaste en effectieve manier
met de verenigingsleden, dat maakt de sponsoring pas echt tot een succes!
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Colofon

Het Infobulletin is het cluborgaan van de Scheidsrechtersvereniging Deven-
ter en Omstreken. Het Infobulletin verschijnt vijfmaal per jaar in een oplage
van 50 stuks per keer.

Redactieadres: Rolklaver 148, 7422 RC Deventer
E-mail wilmazwier@ziggo.nl

De Scheidsrechtersvereniging Deventer en Omstreken, opgericht 10 februari
1922, is aangesloten bij de COVS Nederland.

Het bestuur bestaat uit:

Peter Stolk, voorzitter, 06-12631213

Martijn de Leest, secretaris, 06-51811772
secretaris@dsveno.nl

Wim Bronsvoort, penningmeester, 06-10624460
Paul Haarman, Ontspanningscommissie, 06-23280085
Dick Toorneman, algemeen, 06-51147187

Rudie Boone, 2° penningmeester, Opleidingen, waaronder spelregels,
06-51115969

Derya Serik, Technische Commissie, 06-23996664

Correspondentieadres van de vereniging: Schrijvertje 23, 7423 HS Deventer.
IBAN nummer DSV: NL56RAB0O0314545700
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Activiteitenkalender

Elke donderdagavond is er gelegenheid
tot trainen vanaf 19.30 tot 20.30 uur
Let op: De training en de clubavonden zijn in het clubhuis van
The Pickwick Players op Borgele

Februari
19 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur praatavond.
26 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur spreker Rens Bluemink.

Maart

05 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur spelregelavond.

12 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur ontspanningsavond St. Patricks Day.
19 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur praatavond.

26 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur spreker.

28 Klaverjasmarathon bij DSV Actief.

April

02 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur spelregelavond.

04 Paasbingo bij het Hof van Colmschate.

09 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur ontspanningsavond.

16 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur spreker Bilderberg hotels.
23 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur GAE-AZ, verder vrije avond.
30 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur voetbalquiz door de OC.

Wijzigingen voorbehouden
Inleveren kopij Info uitgave april 2026,
Uiterlijk 12 april 2026,
Jaargang 27, nummer 2 verschijnt 23 april 2026.

Denkt u ook aan onze adverteerders bij uw
aankopen de komende dagen?
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In besloten
kring?

Maak nu alvast de keuzes
die u écht belangrijk vindt.
T: 088 1198 200 vredehof.nl

vredehof

Roelofs Uitvaartverzorging / Herman Bakker Uitvaartzorg

DENK AAN ONZE

ADVERTEERDERS
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WAAROM MEER BETALEN
PVC

LAMINAAT - GROBO

VINYL W / —=
TAPJT VLOEREN

Boxbergerweg 17 - Deventer
Tel. 0570 567 982 - www.grobovloeren.nl
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#  Voorwoord Voorzitter

De tweede seizoenshelft van 2026

Beste leden,

De start van de tweede seizoenshelft is voor onze actieve scheidsrech-
ters, assistenten en begeleiders letterlijk fris begonnen. Kou en sneeuw
bepaalden het beeld, maar ondanks deze winterse omstandigheden stonden
velen van jullie er weer. Dat onderstreept opnieuw de betrokkenheid en
inzet binnen onze vereniging tijdens de trainingen, en de passie voor de
eigen hobby op het veld en in de zaal.

Het nieuwe jaar is inmiddels volop van start gegaan, inclusief onze activi-
teiten. Laten we dit jaar samen blijven investeren in het bezoeken van de
trainingen en clubavonden, met als doel een hogere en stabiele opkomst.
Een belangrijk moment hierbij is onze 104e Algemene Ledenvergadering,
die plaatsvond op 12 februari.

Het Europese avontuur van Kowet zit er inmiddels op. We hebben genoten
van elke thuis- en uitwedstrijd en kijken terug op een reeks mooie en soms
epische momenten. Ook in de KNVB-beker zijn de wedstrijden gespeeld.
Dit betekent dat de volledige focus nu op de competitie ligt - en dat is ook
nodig. Tegelijkertijd zal dit weer meer regelmaat brengen op onze club-
avonden, met een andere invulling dan de gezellige gezamenlijke voetbal-
avonden voor de televisie.

Binnen het bestuur staan we voor een aantal uitdagingen. Onze secretaris,
jarenlang een ware rots in de branding, heeft helaas aangegeven na vele
jaren inzet te gaan stoppen.

Daarnaast is er een vacature voor een bestuurslid. Misschien beschik juist
Jij over kennis, ervaring of vaardigheden die binnen een van deze functies
goed tot hun recht komen.

Met ons motto: ga vooral doen wat je leuk lijkt, samen vullen we het in.
Extra handjes kunnen we goed gebruiken.
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Vervolg Voorwoord

Achter de schermen zijn we volop bezig met uiteenlopende zaken, zoals
vergunningen, overleg met de gemeente, voorbereidingen en afspraken
rondom het nieuwe clubhuis, contacten met het Sportbedrijf en andere
verenigingen, veranderingen binnen de COVS en de KNVB, en het organise-
ren van activiteiten gericht op scheidsrechters. Ook blijven we inzetten op
cursussen en het aantrekken van nieuwe aanwas. In februari start de
eerste cursus voor verenigingsscheidsrechters bij DVV Davo, verzorgd
door leden van de DSV!

Tot slot, op sociaal vlak wensen we alle zieken en iedereen voor wie het
even minder gaat veel sterkte en beterschap. Ik wens alle leden enorm veel
plezier met onze mooie hobby in de komende periode. We mogen trots zijn
op onze fijne vereniging, waarin we elkaar versterken en ondersteunen.

Laten we samen ambassadeurs zijn van de DSV: in de manier waarop we ons
presenteren, in hoe we anderen meenemen in onze passie en in hoe we jong
en oud verbinden. Want met al onze diversiteit, onze karakters, achter-
gronden en de andere verenigingen waarmee we samenwerken, kunnen we
alleen maar sterker groeien.

Tk wens jullie allen veel plezier, sportiviteit en succes in het komende
seizoen!

Zorg goed voor elkaar, want ons motto blijft onverminderd van kracht.
Met sportieve groet, ‘Samen staan we Sterk’

Peter Stolk
Voorzitter
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Al het lekkers voor het weekend,
haal je bij Kaasland in Deventer.

Winkelcentrum Colmschate 0570654922
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Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen februari 2026
Commissie Opleidingen

Vraag 1

Zo'n drie meter voor de goal kopt een verdediger de bal veel te laag

weg op het moment dat een aanvaller de bal in het lege doel kan

schieten. Wat moet de scheidsrechter beslissen als de bal daardoor

over de doellijn naast het doel gaat?

a) Hij kent een hoekschop toe.

b) Hij toont de verdediger de gele kaart en hervat het spel met een
indirecte vrije schop voor de tegenpartij.

c) Hij toont de verdediger de rode kaart en hervat het spel met een
indirecte vrije schop voor de tegenpartij.

d) Hij toont de verdediger de rode kaart en hervat het spel met een
strafschop wegens het voorkomen van een duidelijke scorings-
kans.

Vraag 2

Na het scoren van een doelpunt zie je weleens dat de doelpunten-
maker zijn shirt omhoog trekt en iets op zijn onderkleding laat zien.
Wat mag daar wel op staan?

a) Het logo van de fabrikant.

b) Een persoonlijke afbeelding.

c) Een persoonlijke uiting.

d) Een slogan.
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Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen februari 2026
Commissie Opleidingen

Vraag 3

De keeper heeft de bal in zijn bezit gekregen. Vervolgens gooit hij de
bal, staande in zijn eigen strafschopgebied, opzettelijk in het gezicht
van een tegenstander die zich buiten het strafschopgebied, maar binnen
het speelveld bevindt. Hoe moet het spel worden hervat?

a) Met een strafschop.

b) Met een directe vrije schop buiten het strafschopgebied.

c) Met een indirecte vrije schop buiten het strafschopgebied.

d) Met een indirecte vrije schop op de plaats waar de keeper stond.

Vraag 4

Tijdens het spel slaat een middenvelder, vanuit het speelveld, een

assistent-scheidsrechter die op de zijlijn loopt. Hoe moet het spel

hervat worden nadat de scheidsrechter het spel heeft onderbroken

en de middenvelder de rode kaart heeft getoond?

a) Met een indirecte vrije schop op de plaats waar de bal was toen
het spel werd onderbroken.

b) Met een scheidsrechtersbal op de plaats waar de bal was toen het
spel werd onderbroken.

c) Met een indirecte vrije schop op de zijlijn.

d) Met een directe vrije schop op de zijlijn.

%Infc DSV jaargang 27 nummer 1 februari 2026 13
\.



Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen februari 2026
Commissie Opleidingen

Vraag 5

Uit een doelschop speelt de keeper de bal rechtstreeks naar een

medespeler die buiten het strafschopgebied staat. De medespeler

wipt de bal met zijn voet omhoog en kopt vervolgens de bal naar zijn
eigen keeper die de bal daarna met zijn handen vangt.

Moet de scheidsrechter nog ingrijpen?

a) Nee, hij laat doorspelen.

b) Ja, hij fluit af en hervat het spel met een indirecte vrije schop
op de plaats waar de keeper de bal ving.

c) Ja, hij fluit af, toont de keeper de gele kaart en laat het spel
hervatten met een indirecte vrije schop op de plaats waar de
keeper de bal ving.

d) Ja, hij fluit af, toont de medespeler de gele kaart en hervat het
spel met een indirecte vrije schop op de plaats waar de speler
de bal opwipte.

Antwoorden december 2025
De antwoorden en uitleg kunt u verderop vinden
op de pagina's 47 en 48.
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Kom.in het groen!

¥

GUINNESS

IERSE
MUZIER
HAPJES
PRIJZEN
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Zwart/wit kopieén
A4 - A3 formaat

Full colour kopieén
A4 - A3 formaat

Afwerking

Drukwerkverzorging

Printservice

Grote Poot 3-5
7411 KE Deventer
T 0570 - 60 14 39

E Kkooijcopydesign@home.nl
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Verjaardagen komende maanden

8999

J?

W P o

Yan Harle Gefeliciteerd

Februari

2

10
12
15
15
19
22
23
26
27
28
29

Voor

een hele fijne verjaardag toegewenst

Mehmet Kurt
Derya Serik
Marius Sirbulescu
Wim Bronsvoort
Rudi Middendorp
Edwin Mulder
Frans te Riele
Roelof Timmermans
Marc Haverkamp
Hanneke Schaap
Sjoerd Nanninga
Maarten Hulst

allen geldt uiteraard:

Met vriendelijke groet
Namens de commissie
Werving & Behoud

Maart April
3 Eric Philippo 5  Frans Lugtenberg
5 Jeffrey Kleine Koerkamp 8  Herman Veldhoen
7  Mustafa Arslan 11 Wilma Zwier
11 Bram Dijkhuizen 16 Jochem Odink
13 Robbert Karkdijk 21 Bea Noortman-Zagers
17 Mario Julius 21 Nick Koers
28 Jos Pleizier 25 Joop Lodewijk
30 Djarno Brokelman 27 Jelle van de Valle
28 Han Marsman

f
[y
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ELDWIJK

BEDRIJFS- EN PROMOTIEKLEDING

KLEDINGMETLOGO NL
Twello 0571 271593 info@veldwijk.com
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Commissie Opleidingen
Hoogtevrees - De waarheid

Onze jongste dochter deelde een tijdje terug haar Spotify-
playlist met me om samen in de auto te kunnen luisteren. Daar
stond een nummer op van een voor mij onbekende jongedame,
Bente. Ze werd in 2012 ontdekt toen ze op 11-jarige leeftijd
'Lost’ van Anouk zong. 13 Jaar later zingt ze een prachtig liedje,
getiteld Hoogtevrees, het themalied voor Serious Request van
3FM.

Precies dat liedje zette me aan het denken toen ik net bezig was
een workshop voor te bereiden voor de landelijke coaches uit
het OTS (ontwikkeltraject voor talentvolle scheidsrechters).
Of je het nummer mooi vindt of niet, is natuurlijk subjectief,
maar ik deel hier een paar regels die me zowel persoonlijk als
vanuit het coachperspectief wel raakten.

Ik stel mezelf een hele goeie vraag
Hoe kan ik anders?
Hoe word ik beter dan ik was?

Ik wil geloven dat het kan

Ik kijk te veel naar de grond
Misschien is het hoogtevrees
Het blijft tussen ons
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Vervolg Commissie Opleidingen

Het hoeft niet meteen

Kijk om je heen

Er is altijd iets te zien

Pak het vast en heb het lief en
Neem het dan mee

Alles wat niet wil vandaag

Is morgen vast iets minder zwaar

(Op de puntjes laat ik stukken tekst achterwege.) Voor wie het
nummer wil luisteren: je vindt het via
https://youtu.be/OPubDrvgtJa0

Los van de stijl-/spelfout in de eerste regel (die ik schaar onder
dichterlijke vrijheid), zegt de tekst me dat inspiratie overal om je
heen te vinden is. Eerder schreef ik daarover al in mijn artikel over
'mindset’. Degenen die ooit m'n workshop ‘Waar zijn we nu helemaal
mee bezig?' hebben gevolgd tijdens een van de Technische Weeken-
den of Technische Weken in Turkije, hebben dit ook aan den lijve
kunnen ondervinden.

Hoewel de waarheid vertelt dat het nummer geschreven is voor
Spieren voor Spieren, zijn er tal van andere interpretaties mogelijk
en zie hier de parallel met de coaching van (assistent-)scheids-
rechters.

Voor mij kan het nummer ook gaan over dat de persoon in het liedje
Hoogtevrees zichzelf de vraag blijft stellen hoe beter te worden,
maar zichzelf tegelijkertijd gunt dat alles op z'n tijd mag komen en
dat het in kleine stappen kan. Als je teveel omlaag kijkt (wat ik
scheidsrechters nog veel te vaak zie doen en wat de schijn van
onzekerheid kan opwekken), mis je alles om je heen: belangrijke
situaties om te beoordelen, de context waarbinnen iets gebeurt, het
overzicht en je uitstraling.
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Vervolg Commissie Opleidingen

Het is een vorm van hoogtevrees die je tegenhoudt op een hoger
podium te kunnen acteren.

Misschien is dat ook wel de reden dat sommige leden zich niet hebben
aangemeld bij het bestuur om de vrijgekomen vacatures op te vullen.
'Ben ik daar wel goed genoeg voor?' is de vraag die je innerlijke sabo-
teur je stelt, om je te behoeden voor falen. Terwijl de vraag 'Zou ik in
die functie mogen groeien even legitiem is, maar vanuit een positieve
mindset. Hopelijk kunnen de vacatures opgevuld worden, want ik weet
dat het bestuur zit te springen om jong talent en talent kan alleen
maar groeien in een omgeving waar het soms schuurt. Daardoor is elk
bestuurslid, ook van de DSV, gegroeid in zijn functie. Na verloop van
tijd doe je dingen anders/beter dan in het begin en zo kunnen we weer
terug naar de songtekst.

Het 'in jezelf keren' (wat vaak gebeurt bij het omlaag kijken) kan
namelijk soms ook wel even goed zijn. Even tot bezinning komen of je
nu echt rood had moeten geven in plaats van geel of dat het misschien
toch een Schwalbe was in plaats van een penalty. Even richten op je
ademhaling en de spanning in je lichaam onder controle krijgen, zodat
Jje je weer kunt focussen op wat er komt. De kunst is echter om je
echt even af te zonderen, terwijl je jouw omgeving ook blijft waar-
nemen. Je blik afwenden, je ogen in een soort 'snooze-stand’ om te
focussen op je gedachten/gevoelens en de achtergrond waarnemen
alsof het vervaagd is. Op die manier ziet je omgeving niet dat je
afdwaalt, terwijl jij jezelf kunt herpakken.

Het is niet 'de waarheid' zoals ik het beschrijf, maar het is wel de
moeite waard ermee te experimenteren en om te ontdekken of het
voor jou werkt (of niet). Ook hier is weer een overeenkomst te vinden
met de arbitrage.
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Vervolg Commissie Opleidingen

Het gaat er niet alleen om of je gelijk hebt als scheidsrechter of
assistent - wat 'de waarheid’ is - maar vooral om hoe je jouw beslissing
verkoopt aan omstanders, en daarin is communicatie essentieel. Een
gebogen hoofd helpt dan niet.

Over 'de waarheid' en ‘gebogen hoofd' gesproken: Het kan bijna geen
toeval zijn dat juist Bente bij haar auditie voor The Voice Kids
ontdekt werd. Marco Borsato moest zijn hoofd buigen na de aanklach-
ten, maar werd onlangs vrijgesproken. Ook hier is sprake geweest van
verschillende perspectieven.

Het was trouwens niet Marco, maar het waren Nick & Simon die Bente
ontdekten vanwege haar (zang)kwaliteiten.

Tijdens de eerste avond van de cursus verenigingsscheidsrechter heb
ik het ook over de kwaliteiten van de deelnemers. Welke kwaliteiten
zien zij in een goede scheidsrechter? Dat is ook altijd een kwestie van
perspectief en niet van waarheid. Er zijn vele wegen naar Rome. Hoe je
je beslissing verkoopt, is vaak belangrijker dan of je echt gelijk had.
Daarover gaat het vaak tijdens de spelregelavonden van de commissie
Opleidingen.

Waarom schrijf ik juist nu over de parallel met coaching?

Op woensdag 18 februari starten Peter en ik met een nieuwe groep in
de cursus VSR bij Davo op de Rielerenk. Een groep, waarvan we hopen
dat we ook een flink aantal scheidsrechters mogen begroeten op een
van onze clubavonden. Tijdens de cursus zullen zij bezocht worden
door begeleiders en dat zou in feite ieder lid van de DSV kunnen doen.
Vandaar dat ik hier nog maar eens het verzoek doe ons uit de brand te
helpen als je gevraagd wordt een keer een scheidsrechter te bekijken,
met de insteek ze te helpen, positief te coachen, misschien wel op weg
om over hun eigen 'hoogtevrees' heen te stappen.
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Vervolg Commissie Opleidingen

Dat is een enorm dankbare taak, waarmee je zelf ook een stap zet in
je eigen ontwikkeling. Dus: zet je eigen hoogtevrees opzij en pak
onze uitnodiging met beide handen aan als we je vragen een keer bij
een van onze deelnemers te gaan kijken.

Ken je potentiéle deelnemers voor onze groep, deel dan deze link om
je in te schrijven met ze: https://www.knvb.nl/assist-
scheidsrechters/opleidingen/verenigingsscheidsrechter-veldvoetbal

En dan tot slot de echte waarheid: Tk heb zelf flink last van hoogte-
vrees. Ik stond ooit op 10 meter hoogte, gezekerd en wel, te trillen
op mijn benen, met verhoogde hartslag te zweten als een otter, tien
trage minuten lang te twijfelen of ik het aandurfde de diepte in te
springen. Zie je het voor je? Op dat moment miste ik de juiste
coach die mij eroverheen kon zetten. Ik was er nog niet aan toe en
hoop (en vrees tegelijk) het ooit te overwinnen.

Mede namens Alexander en Rudie, een ware groet, vanaf niet al te
grote hoogte,

Marcel van Schalkwijk

PS: De auditie van Bente bekijk je hier:
https://vimeo.com/374233802fl=pl&fe=cm
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ELEKTRA
GAs

WATER
VERUARMING
SANITAIR

Dak- EN ZINKMERK

ASSENDORP

Menstraat 24-28

7411 EZ Deventer

T0570 613 001
www.assendorpanno 1879.nl

‘]
ASSF.‘-IDDRP% ANMMOLE/Y

Assenpore Installateurs werken voor overheden - particulleren en bedrijven maar vooral met energle!
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Wij geven lokale sportclubs graag een financieel steuntje in de rug,
zodat zij hun leden in beweging kunnen houden. Er profiteren inmiddels

al 110 clubs van de Salland Clubactie. '
® )
www.salland.nl/clubactie Sa"and

Zorgverzekeringen
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Ontspanningscommissie

Mexicaanse avond

Op donderdag 13 november 2025 organiseerde de OC een Mexicaanse
avond. Het was een typische herfstige najaarsdag, maar in de kantine
van de Pickwick Players hing een warme, Mexicaans aandoende sfeer.
De kantine was in stijl versierd, en Marcel had zich speciaal voor deze
gelegenheid zelfs uitgedost in een prachtig Mexicaanse outfit.

Bij een Mexicaanse avond, kan een ijskoude Corona niet ontbreken.
Deze vonden dan ook gretig aftrek bij de aanwezigen. Daarnaast
werden in de loop van de avond verschillende Mexicaanse lekkernijen
geserveerd, zoals nacho's met diverse toppings en heerlijke kleine
miniwraps. Ondanks dat de voorzitter van de OC en culinair wonder
Paul afwezig was, konden de creaties van gelegenheidschefs Daan en
Wietse menigeen ook bekoren.

Bij een Mexicaanse avond verwacht je eigenlijk ook Mexicaanse
spellen. Echter, voor de vaste gasten waren de versnaperingen al
dermate exotisch dat Mexicaanse spellen misschien wel wat té
exotisch waren geweest. Daarom geen pifiata’s, geen Loteria, geen
tolspelletjes en geen sombrero-wedstrijden; de spellen bleven gewoon
lekker Hollands en er werd ouderwets gekaart en gesjoeld.

Het was een gezellige en geslaagde avond. Namens de OC bedanken
we iedereen voor de aanwezigheid en de gezelligheid. We hopen jullie
op 12 maart te zien bij de volgende OC-avond met als thema:

Sint Patricks Day!

De Ontspanningscommissie
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Vervolg Ontspanningscommissie

Geslaagde en humorvolle Sinterklaasavond
bij de DSV

Op een sfeervolle clubavond stond begin december alles in het
teken van Sinterklaas. De Ontspanningscommissie had de Goed-
heiligman opnieuw weten fe strikken voor een bezoek aan de
Deventer Scheidsrechtersvereniging, en dat resulteerde in een
avond vol humor, herkenning en warme herinneringen.

Dit jaar werd gekozen voor een originele invulling: samen met
presentator Paul bracht Sinterklaas een alternatief Sinterklaas-
Jjournaal, speciaal afgestemd op de DSV. In dit journaal passeer-
den tal van bekende gezichten en recente gebeurtenissen binnen
de vereniging op luchtige en soms ondeugende wijze de revue.
Daarmee werd het publiek - zoals alleen scheidsrechters dat
kunnen - zowel kritisch als lachend meegenomen door een bonte
mix van sportnieuws, verenigingsperikelen en persoonlijke anek-
dotes.

Voordat het vrolijke programma echt losbarstte, werd eerst stil-
gestaan bij het overlijden van Dick Schneider. Jarenlang gaf hij
op onvergetelijke wijze invulling aan de rol van Sinterklaas binnen
de vereniging. Met warme woorden en een symbolisch glaasje
jenever werd zijn inzet en betrokkenheid herdacht. Een respect-
vol moment dat duidelijk maakte hoeveel hij voor de DSV heeft
betekend.

Daarna schakelde het journaal over naar vertrouwde satire. Zo
kwam onder meer de opvallend hoge opkomst bij de kaartavonden
aan bod, die inmiddels lijkt te kunnen concurreren met de
trainingsopkomst.
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Vervolg Ontspanningscommissie

Ook individuele prestaties van leden - variérend van marathon-
successen en wedstrijden in het betaalde voetbal tot modieuze
bijverdiensten - werden met humor belicht.

Zelfs de algemene ledenvergadering bleef niet buiten schot: het
fenomeen van induttende aanwezigen kreeg een eigen rubriek in
het zogeheten Sinterslaapjournaal, compleet met denkbeeldige
maatregelen om iedereen wakker te houden.

Ook sportieve hoogtepunten kregen aandacht. Successen van
DSV-scheidsrechters op verschillende niveaus, jeugdnieuws uit de
regio en het optreden van het DSV-voetbalteam op een toernooi
vormden dankbaar materiaal voor scherpe maar goedbedoelde
grappen. Spelers, coach én toeschouwers werden liefdevol op de
hak genomen, wat voor veel herkenning en gelach in de zaal zorgde.

De avond eindigde in stijl met een komische slotscéne, waarin een
vermoeide Sint het journaal moest afsluiten. Onder luid applaus
werd iedereen bedankt die had meegewerkt aan de organisatie en
uitvoering van deze geslaagde Sinterklaasviering.

Met een mooie balans tussen humor, onderlinge verbondenheid en
respectvolle momenten kan de DSV terugkijken op een bijzonder
geslaagde Sinterklaasavond. Een traditie die ook volgend jaar
hopelijk weer een vervolg krijgt.

De Ontspanningscommissie
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Vervolg Ontspanningscommissie

Kerstgezelligheid bij de DSV:
Geuren, Punten en de Perfecte Fluit

Terwijl de dagen korter werden en de velden steeds vaker wit uitsloegen,
zochten de leden van de Deventer Scheidsrechtersvereniging vlak voor de
kerstdagen de warmte op van ons clubhuis. De Ontspanningscommissie had de
boel weer strak in de hand en foverde een avond tevoorschijn die precies de
juiste balans bood tussen competitiedrang en kerstgevoel.

Spelletjes met een knipoog

Geen avond bij de DSV zonder een gezonde dosis strijd. De Ontspannings-

commissie had een vijftal onderdelen uitgezet, waarbij niet alleen het fysieke

vermogen, maar vooral de zintuigen en de precisie werden getest:

* Kerstgeuren herkennen: Wie wist de geur van kaneel, dennennaalden of
kruidnagel te onderscheiden? Het bleek voor sommigen lastiger dan het
herkennen van een buitenspelsituatie in de 90e minuut.

* De Kerstrebus: Een hersenkraker van jewelste, waarbij de hersens flink
moesten kraken om de verborgen kerstboodschap te ontcijferen.

* 'Sneeuwballen gooien’: Gelukkig bleef de rotzooi beperkt, maar de precisie
was er niet minder om.

* Darten op 'Rudolf': Pijltjes gooien met de rode neus van het rendier als het
ultieme doelwit. Een schot in de roos voor de echte scherpschutters onder
ons.

* Affluiten op exact 25 seconden: De ultieme test voor de man met de fluit.
Wie heeft het beste interne klokje? Sommigen bleken een feilloos gevoel
voor tijd te hebben, terwijl anderen waarschijnlijk nog minuten extra tijd
hadden bijgeteld.

Tussen de bedrijven door zorgde Chef Paul ervoor dat niemand met een lege
maag haar huis ging. En laten we eerlijk zijn: de lat lag hoog.

We werden getrakteerd op een ware culinaire tour. Van overheerlijke pinsa
met romige burrata tot een absolute publieksfavoriet: het zelfgemaakte
patatje stoofvlees. De geur in het clubhuis was bijna net zo goed als de smaak,
en de complimenten aan de keukenbrigade waren dan ook niet van de lucht.

De Ontspanningscommissie
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Auto Versteeg Buurman Deventer
Revalstraat 2
7418 BJ Deventer
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Vervolg Ontspanningscommissie

Kerstbingo Deventer Scheidsrechtersvereniging
20 december 1925

Op 20 december stond de grote zaal van het Hof van Colmschate
volledig in het teken van gezelligheid, spanning en een flinke
hoeveelheid prijzen tijdens de jaarlijkse kerstbingo van de
Deventer Scheidsrechtersvereniging. Met een prachtige opkomst
van zo'n 70 deelnemers was de zaal goed gevuld.

Na de opening, verzorgd door Paul, vonden de bingokaarten gretig
aftrek. De deelnemers deden een laatste test of de bingostiften
en pennen het wel deden, toen de bingo geopend werd door onze
eigen Bingomeister Gé. Het was maar goed dat Gé scherp was,
want menig deelnemer probeerde een bingo te claimen die later
vals bleek. Om de rest van de deelnemers te sparen, werd de
gebruikelijke straf van een liedje zingen toch maar overgeslagen.

Ook de loot jes voor de verloting vonden in de pauze gretig aftrek.
Een goedgevulde tafel met prijzen heeft daar zeker aan bijge-
dragen. Na de pauze ging de bingo verder met drie rondes vol met
hoofdprijzen. Van boodschappenpakketten tot aan kaarten voor
een hollandse avond in de Ziggodome. De spanning en concentratie
was te zien op de gezichten van de deelnemers. Meerdere prijzen
hadden zelfs nog een beslissende kaartenronde nodig, aangezien
er twee of drie deelnemers tegelijkertijd een correcte bingo
hadden.

De prijzen maakten de avond extra aantrekkelijk. Dankzij de gulle
bijdragen van Koning Willem, Human ImpactNL, Café Persee,
Wines & Welcome, Ayf Doner & Kebab, Plus Kolkman Heeten,
CleanWheels Deventer én Grobo Vloeren was er voor elke ronde
een mooie selectie aan verrassingen te winnen.

%Info DSV jaargang 27 nummer 1 februari 2026 33
[i



Vervolg Ontspanningscommissie

Een bijzonder woord van waardering gaat uit naar het Hof van
Colmschate voor het beschikbaar stellen van de zaal.

Daarnaast verdient bingomeister Gé een groot compliment voor zijn
enthousiaste presentatie en vlekkeloze begeleiding van de avond.
Ook de Ontspanningscommissie van de DSV verdient lof voor de
uitstekende organisatie en het creéren van een sfeervolle afsluiting
van het jaar.

Met tevreden gezichten en soms een mooie prijs onder de arm
vertrokken de deelnemers huiswaarts.

De kerstbingo van 20 december bleek opnieuw een geslaagde
traditie die de saamhorigheid binnen de vereniging prachtig
onderstreept.

Ter afsluiting en voor in de agenda’s: Op 4 april is de Paasbingo.

Wederom in het Hof van Colmschatel

De Ontspanningscommissie
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Vervolg Ontspanningscommissie

Oliebollenactie 2025

Traditiegetrouw wordt het jaar afgesloten met een heerlijke oliebol.
Bij voorkeur gekocht bij de DSV! Ook dit jaar werden weer heerlijke
bolletjes gebakken door het team onder leiding van Ab van Buuren en
Paul Haarman. De hoeveelheid werk die hierbij komt kijken valt dan
toch vaak tegen.

Zo worden de eerste werkzaamheden al een aantal dagen van tevoren
gedaan, want de bakkers moeten er wel warmpjes bij staan.

En is de hele veranda afgedekt bij de Pickwick Players, binnen alles
voorzien van de nodige vloerbescherming en ga zo maar door.

Op de dag zelf zijn de bakkers al rond 04.00 uur gestart om er zo
voor te zorgen dat de grote aantallen bestellingen van onder
andere Henk Bluemink, Johan van Dijk en de leden van de DSV en
Daventria op tijd klaar zouden liggen.

Met behulp van een tiental vrijwilligers verliep dit allemaal soepel en
konden de bestellingen ruim op tijd opgehaald worden. Na afloop
werd nog samen geluncht en kon het opruimen beginnen. Zo is het
perfect getimed dat wanneer alle bestellingen opgehaald worden,
alles weer helemaal netjes erbij stond!

Onder het genot van een verse oliebol en een drankje konden de
bestellingen opgehaald worden. Zo bleef het nog lang gezellig en

waren de 2.000 olliebollen weer opgehaald.

Met daarbij weer een mooie opbrengst voor de DSV.
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Vervolg Ontspanningscommissie

Nieuwjaarsreceptie

Op de eerste donderdag van het jaar vond traditiegetrouw het
dart- en sjoeltoernooi plaats. Uiteraard was er ook weer de
verloting, waarbij onze leden allerlei leuke prijsjes hadden mee-
genomen. Ook een passend drankje ontbrak niet.

Nadat iedereen elkaar de beste wensen had gewenst en had
genoten van een overheerlijke oliebol, begonnen we met de kwalifi-
catierondes voor het darten en sjoelen. Alle aanwezigen deden mee
en iedereen was fanatiek. Nadat iedereen een ronde had gespeeld,
plaatsten de beste acht deelhemers per onderdeel zich voor de
volgende ronde.

Dit gebeurde pas nadat eerst de gezellige verloting had plaats-
gevonden.

De verloting werd verzorgd door Rob van Zuuk. Hiervoor onze
hartelijke dank. Hij deed het geweldig! Nadat iedereen minimaal
één leuk prijsje had ontvangen, gingen we verder met de finales van
het darten en sjoelen. Deze werden gespeeld volgens een knock-
outsysteem en de spanning nam zichtbaar toe.

Na spannende finales kwamen de winnaars uit de bus: Stan bij het
darten en Daan bij het sjoelen.

Wij van de OC willen iedereen bedanken die aanwezig was bij deze
geslaagde avond. Hopelijk zien we jullie volgend jaar weer, wanneer

Stan en Daan hun titels kunnen verdedigen.

De Ontspanningscommissie
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Technische commissie

Jan Willem van Essen zaalvoetbaltoernooi,
het districtstoernooi zaalvoetbal van
COVS District Oost 2026

Op zaterdag 3 januari jl. stond het zaalvoet-
baltoernooi in Kampen op het programma, in de |
KHC sporthal te Kampen.

| T
De heenreis verliep niet helemaal vlekkeloos: — F==="

het sneeuwde zo hard dat de 100 km/h niet | “kl

gehaald kon worden. Tot aan Zwolle werd
maximaal 80 km/h gereden en de linkerbaan
was onberijdbaar.

Gelukkig had Evelyne stoelverwarming op de
achterbank, waardoor de spelers hun spieren
warm konden houden tijdens de rit.

De Deventer selectie bestond uit Marius, Stephan, Evelyne, Cindy,
Bram, Daan en Mennan, onder leiding van coach Eric Noortman.

De eerste wedstrijd was tegen Enschede 2. Beide teams gingen
gelijk op, maar de Enschedeérs scoorden vroeg via een snelle
counter. Doelman Stephan leek de bal nog te stoppen, maar een
vrijstaande speler werkte hem alsnog binnen. Daarna bleef
Enschede 2 verdedigen, waardoor het lastig was voor Deventer om
erdoor te komen. Eindstand: O-1.

De tweede wedstrijd was tegen Apeldoorn 2. Deventer begon sterk
en Daan scoorde twee minuten voor tijd 1-0. Helaas trok Apeldoorn
2 aan het einde nog alles naar voren en scoorden zij twee keer.
Eindstand: 1-2.
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Vervolg Technische commissie

De wedstrijd tegen Arnhem werd reglementair gewonnen met
3-0, simpelweg omdat zij door het noodweer niet naar Kampen
waren gekomen. Begrijpelijk, maar een mooie overwinning voor
Deventer!

Om 12.00 uur was het tijd voor de lunch. De dames van KHC had-
den een heerlijke lunch geregeld: kroketten, wit en bruin brood

met kaas of worst, jus d'orange en melk stonden klaar en werden
smakelijk genuttigd.

De laatste wedstrijd was tegen Enschede 1. Zij dachten dat ze
Deventer wel konden verslaan, zeker na de winst van Enschede 2.
Met muziek en support van Enschede 2, want zij wilden dat wij
wonnen, begonnen de spelers met volle energie.

?Info DSV jaargang 27 hummer 1 februari 2026
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Vervolg Technische commissie

Bij de goal van Marius barstte het feestje los; de box deed zijn
werk en de glimlach keerde terug bij Deventer. De wedstrijd
werd met 1-O gewonnen.

Helaas bleek dit niet genoeg om door te gaan naar de volgende
ronde. Om 13.00 uur werd er gedoucht en konden de spelers nog
genieten van een drankje.

Tot slot willen we de organisatie van Scheidsrechtersvereniging
Zwolle e.o. bedanken voor de goede zorgen en de gezellige dag!
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DE LINDEBOOM

ZALENCENTRUM

Horeca. Sinds 1813.

0570 62 52 25
Lindeboomsweg 1A | 7433 BH Schalkhaar

www.zalencentrumdelindeboom.nl
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7)28 maart 2026
KAAHTMARATHON

De DSV (Scheidsrechtersvereniging Deventer en Omstreken) organiseert dit
jaar in het clubhuis van muziekvereniging ACTIEF een halve klaverjas-

kaartmarathon en wel op zaterdag 28 maart 2026 van 10.00 tot 17.30 uur in
het clubgebouw van: ACTIEF, Sportveldenlaan 1, 7412 AZ Deventer. Open
vanaf 09.00 uur. Er is ruimte voor 15 tafels (= 60 personen). Dus indien u zich

De kosten zijn € 15,00 p.p. Hiervoor krijgt u bij binnenkomst een kop koffie/
thee en gebak van Ab aangeboden, een lunch tussen de middag (2 broodjes
met ham en kaas, en een kop heerlijke soep) en 's middags zal met enkele
snacks worden rondgegaan.

De winnaars van het kaarten zullen zeker in de prijzen vallen en er is een
prijzenkans van 50% voor de deelhemers aan de halve klaverjasmarathon!!!!
Er worden 7 bomen van 16 keer geven gespeeld.

's Middags zal ook een verloting worden gehouden, met mooie prijzen!!l!

Aanmelden telefonisch bij Piebe Zwier (06-45102995),

via de e-mail : pk.zwier@home.nl of bij Gé Duchatteau (06-13334408),
via de e.mail: g.duchatteau@home.nl en via onderstaande invulstrook.
Opgave v66r zaterdag 21 maart 2026.

}G __________________________________________________________

Ondergetekende ............cccerrieeineierniiniesnsinnnnnns komt op zaterdag 28 maart
2026 meft ............... personen.
De kosten a € 15,00 p.p. zijn wel/niet direct betaald aan Gé of Piebe.

Datum inschrijving:
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WINES&WELCOME

AVAVAVAVA

De optimale wijnbeleving

Wijnproeverijen / Verkoop wijn / training hospitality / adviseur

) WINESEWELCOME @} WINES&WELCOME
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Uitleg spelregelvragen

Antwoorden op de vijf spelregelvragen
1C-2A-3B-4D-5D

Uitleg bij de antwoorden op de spelregelvragen
Vraag 1

Het juiste antwoord op vraag 1 is C. Te laag koppen op het moment
dat een tegenstander de bal wil spelen, is gevaarlijk spel. Voor
spelen op gevaarlijke wijze kent de scheidsrechter een indirecte
vrije schop toe. Omdat hij met deze actie zijn tegenstander een
duidelijke scoringskans ontneemt, wordt de verdediger ook nog
eens bestraft met een veldverwijdering door het tfonen van de rode
kaart. (regel 12)

Vraag 2

Het enige correcte antwoord op vraag 2 is A. Een speler mag geen
onderkleding laten zien met daarop politieke, religieuze, persoon-
lijke slogans, uitingen of afbeeldingen, of andere reclame dan het
logo van de fabrikant. (regel 4)

Vraag 3

Antwoord B is het juiste antwoord op vraag 3. Op het gooien van de
bal naar een tegenstander staat een directe vrije schop. De plaats
van contact is bepalend waar de vrije schop wordt genomen. Omdat
de tegenstander buiten het strafschopgebied staat, is dat de
plaats waar de directe vrije schop genomen dient te worden.

(regel 12)
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Vervolg uitleg spelregelvragen

Antwoorden op de vijf spelregelvragen
1C-2A-3B-4D-5D

Vraag 4

Op vraag 4 had je D moeten antwoorden. Als de bal in het spel is en
een speler begaat een fysieke overtreding binnen het speelveld
tegen een teamofficial of wedstrijdofficial, wordt het spel hervat
met een directe vrije schop of strafschop. De zijlijn hoort bij het
speelveld, dus daar wordt de directe vrije schop genomen.

(regel 12)

Vraag 5

Bij vraag 5 hoort antwoord D. Er wordt een indirecte vrije schop
toegekend indien een speler een doelbewuste truc initieert, zodat
de bal naar de keeper kan worden gespeeld met het hoofd, de
borst, de knie efc... met als doel de regel e omzeilen. Het maakt
niet uit of de keeper de bal met de handen raakt. De speler
ontvangt een waarschuwing door het tonen van de gele kaart
wegens onsportief gedrag. (regel 12)
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Volop keuze uit....

Uw voetverzorgster

Pedicure Wezenland 538
Jolanda Lemmers 7415 JM Deventer

L0644 8542 77
info@uwvoetverzorgster.nl

www.uwvoetverzorgster.nl
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Rabobank
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